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应科院质控发〔2022〕20号

关于开展2021-2022学年第二学期师生对教学

工作满意度调查的通知

各教学院（部）：

为了解本学期在校师生对学校教学工作的满意程度，进

一步提高学校的教学工作质量，根据 2021-2022 学年第二学

期学校工作安排，现开展师生对教学工作满意度问卷调查，

现将有关事项通知如下：

一、调查对象

（1）全体教师（校内专、兼职）

（2）全体在校生

二、调查时间

6 月 21 日 8:00--6 月 24 日 20:00

三、调查方式

参加调查师生用手机登录“智慧应科 APP”，进入“应

用”栏“问卷调查”模块，进行线上填写调查问卷。

注：APP 下载方式

1.安卓手机下载链接
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http://223.83.152.141:38080/mobileapi_ydxy/open/g

oDownload?uuid=9f0b8a23-ee8d-476a-8203-d436fbe9ef32

2.苹果手机

在苹果应用市场内搜索【智慧应科】，点击下载安装。

四、调查主要内容：见附件 1 和附件 2。

五、调查结果反馈

调查结果及时向学校和相关部门反馈，作为学校教育教

学改革和决策的重要依据。

附件：1.《教师对教学工作满意度调查问卷》

2.《学生对教学工作满意度调查问卷》

江西应用科技学院质量监控中心

2022年6月15日

江西应用科技学院质量监控中心 2022年6月15日印发
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附件1

教师对教学工作满意度调查问卷

尊敬的老师：您好！

为加强教学管理，进一步提高教育教学质量，特设计本调查表。请您仔细阅读、认

真作答，您提供的信息将作为学校教育教学改革和决策的重要依据，谢谢合作！

1.您对学校教学管理的各项规章制度（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

2.您对学校教学管理工作人员的业务水平和服务态度（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

3.您对学校领导与教师听、评课制度（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

4.您对本学院（部）在学校教学质量保障体系中发挥的作用（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

5.您对所在学院（部）领导对教学的重视程度（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

6.您对本学院（部）教学管理制度和奖惩机制（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

7.您对本学院（部）教学管理人员的业务水平和服务态度（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

8.您对本学院（部）教师敬业精神与教风的总体情况（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

9.您所在学院(部)对青年教师培养、培训的开展情况（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

10.您对所在教研室教研活动的开展情况（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

11.您对本学院（部）各类教学任务的安排情况（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

12.您对本学院（部）各类教学信息的透明度及各类教学推优、评奖活动的公平、

公正性（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚

13.您对本学院（部）学生的总体培养质量（ ）

A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
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附件2

学生对教学工作满意度调查问卷
亲爱的同学：

为了解学生对我校教学工作的满意程度，进一步提高我校的教学工作质量，特制订此调
查表。请各位学生根据自身具体情况认真填写本调查表，反映情况一定要真实。本调查表采
用匿名的形式填写。调查评定分为五等：非常满意，满意、基本满意，不满意，不清楚。

1.你对所学专业（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
2.你对本科专业培养目标（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
3.你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专业课程及公共课程）（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
4.你对选用的教材能否满足课程教学需要（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
5.你对教师教学能力和学术水平（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
6.你对教师的敬业精神（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
7.你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
8.你对教室的教学条件及环境（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
9.你对本专业的实验安排及实验条件（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
10.你对本专业的实习安排及实习条件（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
11.你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
12.你对图书馆的学习资源和环境（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
13.你对校园网络资源（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
14.你对学术讲座报告情况（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
15.你对学校的校园文化建设（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
16.你对学校的教学管理规章制度（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
17.你对学风、考风（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
18.你对教务管理系统（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
19.你对学校教学管理人员的管理水平和服务（ ）
A.非常满意 B.满意 C.基本满意 D.不满意 E.不清楚
20.你对学校教育教学工作的意见和建议：


